反面教材 之 受贿 1

两年前旧案曝光

阿维兰热翁婿

受贿上千万美元

前国际足联主席阿维兰热和前巴西足协 主席特谢拉曾收受国际足联市场伙伴公司的 上千万美元贿赂。国际足联昨晨公布的瑞士 法庭调查报告,证实了阿维兰热与特谢拉的腐 败行为。

这份 42 页的文件显示,阿维兰热在 1997年3月,即他离任前一年,收受 ISL公司 150万瑞士法郎(约合 153 万美元)的钱款,也曾是前国际足联执委的特谢拉从 1992年至 1997年共收受 1270万瑞士法郎钱款。

ISL公司曾是国际足联市场伙伴,代表国际足联出售世界杯赛电视转播权,然而因为巨亏于2001年宣布破产。瑞士法庭此后对该公司破产案进行刑事调查。2010年6月,瑞士检察官、国际足联、阿维兰热、特谢拉达成协议,国际足联、阿维兰热、特谢拉同意向法庭支付赔偿金,法庭结束对阿维兰热和特谢拉的调查。国际足联为防止丑闻曝光,此后一直拒不公布相关庭审文件,不过直到去年12月态度才发生转变。瑞士高等法院昨天以公众知情权为由,驳回了阿维兰热和特谢拉要求封存调查报告的上诉,裁决国际足联必须公布法庭调查报告。

调查报告批评国际足联在ISL公司倒闭前"对于资产缺乏监管",指控"阿维兰热和特谢拉多次利用职权将这些钱财非法占为己有"。阿维兰热和特谢拉当时辩称,自己收受的是商业原扣款

调查报告虽没有点国际足联主席布拉特的名,不过作为当年国际足联秘书长,他也是腐败案的知情者,并且默认了这些腐败行为。 国际足联最近几年连续爆出腐败、贿选丑闻, 要求国际足联清理门户的呼声不绝于耳。

96岁的阿维兰热去年12月在国际奥委会准备对他进行调查前辞去了国际奥委会委员职务,他今年因病几次入院治疗。曾是阿维兰热女婿的特谢拉今年3月也辞去了巴西足协主席、国际足联执委、2014年巴西世界杯组委会主席职务。 **黄永顺**

反面教材之私生子风波 *3* 巴神前女友同意亲子鉴定

"他要承担父亲的责任"



本月初巴洛特利的前女友拉法埃拉·菲珂突然自曝怀孕,并称孩子的爸爸就是巴洛特利,而且她在欧洲杯半决赛前就把此事告知了巴神。随后,巴神发出公开声明,称和菲珂绝不可能再复合,并要求对方做亲子鉴定,证明孩子确实是自己的,才会承担责任。经过一周的考虑后,菲珂决定接受巴神这个要求。

菲珂在一封给巴神的公开信中明确表示: "我会去做亲子鉴定的。我全心全意地想要生下这个孩子,因为这个孩子并非偶然怀上的,而是我们爱的结晶。我相信你明白我所说的意思。"巴洛特利今年4月和菲珂分手,而3个月后才得知前女友怀孕。



反面教材之谣言 4

传言弄得建业很忙 一天辟俩谣

西乙买曾诚?没听说! 沈祥福接维帅?不知道!

本报讯周日建业队就将客场挑战上海申鑫,这是两个身处榜尾的"保级困难户"之间的一场殊死拼争,从俱乐部到球队,都很重视也很紧张这场比赛,偏偏这个时候又接连冒出传言:先是有消息说一支西班牙乙级球队要向建业求购曾诚,然后又有专业媒体记者微博爆料,称建业将更换主帅。沈祥福由此被认为是接替维斯雷恩的最热门人选。这一下子让建业俱乐部变得"很忙",在昨天下午的一个球迷座谈会上,面对记者的提问,总经理朱红亮均予以了否认。

前天网上流传的一则消息称,因为被前段时间中国队和西班牙国家队 比赛时曾诚的出色表现打动,西班牙乙级球队维尔瓦队有意收购建业门将 曾诚,并向建业俱乐部开出了报价。不过消息同时也分析称,建业放人的 可能性不大。昨天朱红亮在被问到这个问题时,非常干脆地说:"我没听说 这回事儿,至少俱乐部是没有接到对方的正式函件。"其实正如该文所分析 的朋样,原本防线就是薄弱环节,现在保级压力又这么大,即便报价再高,这个 时候建业俱乐部也断然不会卖掉曾诚的,那样无异于是"自杀行为"。

相对于上述传言,有关换帅的消息就更牵动球迷和媒体的神经。源自国内一家专业媒体的一位著名足球记者实名认证微博的这则消息,不仅称建业俱乐部已经下了换帅决心,还给出了明确的时间表:客场打完上海申鑫之后就会水落石出,而且博主还对此举持赞成态度:建业其实5轮之前就该换了。由于博主身份的权威性,让这则消息看上去可信度很高,而且很快就有人分析出备选人是沈祥福。

昨天当记者向朱红亮求证:"有消息说如果客场建业负于上海申鑫,沈祥福将会接任维斯雷恩?这消息是否属实?"朱红亮的回答非常干脆:"我怎么不知道这事儿?"但究竟是"不知道"沈祥福将是接任人选呢,还是"不知道"有换帅的想法,并未明确表态。在问到俱乐部是不是对维斯雷恩依然持力挺态度,朱红亮回答说:"目前是这样的。"

反面教材之赌球

把操纵比赛当刺激 4

最纯净的联赛其实赌球成风?

北京时间昨日,前南安普顿球员伦德克万向英国《太阳报》曝出重磅黑幕,他表示,其实英超联赛中赌球现象也很严重,并非像外界所想象的那样是一方净土。

伦德克万在1996~2005年期间效力于南安普顿队,可谓是英超老资格球员。伦德克万日前向《太阳报》透露:"我们几乎每周都下注,好多球员都会参与,每个人几百英镑,有时候上千。我们把钱交给一个特定的中间人,由他来操作。"至于他们下注的目标,伦德克万言称是博彩公司开出的一些比赛细节,他表示:"各队的队长会达成协议,比如第一个界外球、第一个角球、黄牌、谁先开球,甚至点球等。既然博彩公司赌这些东西,那么我们要操控是很容易的。可以说,我们处于一个高压职业中,这么做可以放松心情,就像你和你的好朋友打赌一样。"

根据欧足联的相关规定,任何球员都不得参与赌球,尤其是赌本队的比赛。显然,英超的这些潜规则并不被足联所允许。不过伦德克万表示,有一条是他们谁也不会碰触的"高压线",那就是试图控制比赛结果。他表示:"比赛结果是我们绝不会碰的东西,永远不会,我们是职业选手。" 钟和

还好,还有件好事 成 ℂ 罗师弟 阮杨加盟里斯本竞技



据新华社电 昨日记者获悉,留学葡萄牙的500.com星之队队员阮杨日前到里斯本竞技青训学院报到,这是该留学项目球员首入葡萄牙足球豪门。

按照星之队在葡萄牙的安排,阮杨被分配到皇家马萨马队训练比赛。在2012年进行的一场葡萄牙国家青年联赛比赛中,替补出场的他打进一球,帮助球队2:1击败对手,成为留葡小将进球第一人。经过此役,阮杨崭露

头角。经过半年多时间跟随皇家马萨马队的比赛以及星之队的集中训练,阮杨的水平得到了极大提高,表现更加抢眼。在赛季末举行的国际青年足球联赛中,阮杨作为主力前锋,个人打进3球,一次助攻并制造一个点球机会,帮助星之队以5胜2平的不败战绩夺冠。正是凭借如此出色的表现,阮杨引起了里斯本竞技队的注意。上赛季末里斯本竞技队挑选阮杨等6名星之队球员试训,凭借试训时的出色表现,阮杨与里斯本竞技队签约加盟其预备队,将出战2012~2013赛季的葡萄牙联赛。

星之队领队陈祺表示,经过半年训练阮杨能加盟里斯本竞技,成为C罗师弟,一定程度上证明了该项目策略的有效性。星之队从项目初期就选择了一些并不是豪门的俱乐部让球员加入,使得他们能够在球队比赛中获得更多上场机会,接受实战训练;同时安排了大量与当地俱乐部之间的友谊赛,让更多球员有机会表现。随着他们技战术水平的提高,他们就有可能被当地优秀俱乐部发现和看中,从而获得进入豪门的机会。"大家都想进豪门,但这需要一个过程,我们就是给这些孩子们提供这样一个实现梦想的机会,阮杨就是一个开始。"

9日是里斯本竞技预备队集合的日子,阮杨早早起床前往里斯本竞技青训学院,接受体检后就将正式投入训练,开始一个赛季的征程。谈到这次机会,阮杨掩饰不住激动:"能有这样的机会,真的感觉很幸运,未来我希望能走得更好。"

谁是阮杨?

阮杨1993年出生于杭州,从小进入杭州市少体校学习,15岁时入选杭州绿城青年梯队,身高169厘米,体重59公斤。他曾多次入选中国国家青年队,并在2011年山东潍坊杯邀请赛中发挥出色。2011年底,阮杨入选星之队,随队前往葡萄牙进行为期两年的训练比赛。